屏東縣立中正國民中學100學年度第一學期第二次段考七年級數學科試題

【請將答案填在答案卷，否則不予計分】        七年      班 座號：     姓名：              
一、選擇題：30分（每題3分）
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(   
)1、阿妹拍了一個廣告，片酬高達7位數字，請問下列何者可能是她的片酬？
(A)二十萬元　(B)二百萬元  (C)二千萬元　(D)二億元

(   )2、若某數可以科學記號表示成 5.22011×108，則某數為幾位數？ (A) 7　(B) 8　(C) 9　(D) 10

(   )3、下列四個數，那一個不是質數？ (A)17　(B) 27　(C) 37　(D) 47

(   )4、有一個二位數，它可以被4整除，而且個位數字與十位數字的和為5，則這個二位數可以被下列那一個數整除？(A)6　(B)7　(C)8　(D)9

(   )5、設A和B均為正整數，已知 EQ \F(　A　,B)＝0.6，且[A , B]＝105，則A＝？
(A)21　(B)30　(C)35　(D)70
(   )6、下列那一個選項中的兩個數互質？  (A)28、91　(B)26、65  (C)38、57　(D)27、56

(   )7、設a、b為整數，a＝35×2×3×7，且(a , b)＝35，則b可以是下列那一個數？
(A)65　(B)70　(C)105　(D)175

(   )8、下列四個分數中，那一個不是最簡分數？(A)  EQ \F(　1991　,2)　(B) EQ \F(　472　,3)　(C) EQ \F(　11　,5753)　(D) EQ \F(　5　,193) 

(   )9、將 EQ \F(　2　,5)擴分成分母為20的分數，則此分數是多少？(A) EQ \F(　4　,20)ˉ(B) EQ \F(　6　,20)　(C) EQ \F(　8　,20)ˉ(D) EQ \F(　10　,20) 

(   )10、下列各選項的分數之中，何者在數線上的位置最接近代表0的點？
(A) EQ \F(　6　,7)ˉ(B)－ EQ \F(　7　,8)　(C) EQ \F(　8　,9)ˉ(D)－ EQ \F(　9　,10)
二、填充題：45分 (每格3分）

1、計算5.5×105－3.8×105的值，以科學記號表示為(            )。
2、以科學記號表示0.000002011可記為(            )

3、將5.368×10－6乘開後，小數點後第(       )位開始不為0。

4、一光年約9.46×1012公里，那麼100光年大約是公尺？(            )
5、若有一個五位數432□9除以22得餘數7，則□的值為多少？？(            )

6、寫出25×26×27的標準分解式(                 )

7、有兩正整數a、b，若a×b＝100，且a－b=15，則a＋b是多少？(            )

8、大包軟糖分給21個小朋友，每個小朋友分到的軟糖一樣多，會剩下3顆；同樣的，1小包軟糖分給21個小朋友，每個小朋友分到的軟糖一樣多，會剩下5顆。那麼： 5大包軟糖與3小包軟糖平分給21個小朋友，使每個小朋友分到的軟糖一樣多，會剩下幾顆？(            )

9、求180，210的最大公因數(            )

【背面尚有試題】

10、車站每10分鐘發一班A線公車，每12分鐘發一班B線公車，若A、B兩線公車的第一班車都是在早上6：00同時出發，末班車都是在晚上10：00出發，則每天從第一班車到末班車，同時發車的次數有多少次？(            )

11、236用a去除餘11，539用a去除餘14，且20 < a < 50，求a之值 (           )

12、a＝24×3×112，b＝25×33×5，則 [a , b]＝(                )

13、求2 EQ \F(1,3) －（－2 EQ \F(3,4) ）＝(            )

14、 EQ \F(□,24) 的分子減7之後，其值等於  EQ \F(5,6) ，求□的值為何？(            )

15、若甲數為負整數，且 EQ \F(甲,30) 為最簡分數，已知 EQ \F(－4,15) ＞ EQ \F(甲,30) ＞ EQ \F(－3,5) ，則滿足這樣關係的甲數共有幾個？

　　(        )
三、計算題：25分(每大題5分)

1、 A、B、C、D四數分別以科學記號表示如下，試求出下列各式的值，並以科學記號表示結果。
A＝8×105、B＝4×104、C＝2×10－4、D＝8×10－5
(1) A×B   (2 分) 

(2) C－D  (3 分)

2、將下列各數寫成標準分解式。
(1)300     (2 分)              
(2)1188    (3 分)

3、有一塊三角形土地，三邊長分別為1800公尺、1080公尺、1200公尺，在周圍隔相等距離要種植一棵樹，若三個角頂點及每邊中央已各種植一棵，則至少還需種植幾棵樹？   (5 分)
4、有一個容量是5 EQ \F(2,5) 公升的水壺，裝滿水後，小堂喝掉2 EQ \F(6,7) 公升，再倒入1 EQ \F(1,3) 公升，最後水壺裡還有多少公升的水？   (5 分)
5、計算：(1)(  EQ \F(1,2) － EQ \F(1,3) )－( EQ \F(1,4) － EQ \F(1,3) )－( EQ \F(1,5) － EQ \F(1,4) )   (2 分)
(2)(－1 EQ \F(1,3) ＋2 EQ \F(1,4) )－（1 EQ \F(1,2) －4 EQ \F(3,4) ）－（3 EQ \F(2,3) －6 EQ \F(1,2) ）  (3 分)
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